

Na temelju POGLAVLJA III. KRITERIJI ZA KORIŠTENJE SREDSTAVA Programa utroška sredstava iz Kapitalnog granta za uređenje poljoprivrednog zemljišta utvrđenog Proračunom Županije Posavske za 2024. godinu („Narodne novine Županije Posavske“, broj 5/24), Ministarstvo poljoprivrede, vodoprivrede i šumarstva Županije Posavske, objavljuje

JAVNI POZIV

za dodjelu sredstava mjesnim zajednicama sa područja Županije Posavske za financiranje mjera zaštite i uređenja poljoprivrednog zemljišta

I

(Predmet javnog poziva)

Predmet ovog Javnog poziva je dodjela sredstava iz Proračuna Županije Posavske za 2024. godinu („Narodne novine Županije Posavske“, broj: 20/23) s pozicije Kapitalni grant za uređenje poljoprivrednog zemljišta mjesnim zajednicama na području Županije Posavske u ukupnom iznosu od 150.000,00 KM.

II

(Cilj javnog poziva)

Cilj javnog poziva je financiranje mjera zaštite i uređenja poljoprivrednog zemljišta na području mjesnih zajednica.

III

(Mjere zaštite i uređenja poljoprivrednog zemljišta)

Mjere zaštite i uređenja poljoprivrednog zemljišta koje će se financirati kroz ovaj javni poziv su:

- krčenje, čišćenje, ravnanje i nasipanje poljskih putova
- čišćenje kanala.

IV

(Pravo na dodjelu novčanih sredstava)

Pravo prijave na javni poziv imaju mjesne zajednice na području Županije Posavske koje su do dana objave ovog javnog poziva:

- upisane u registar mjesnih zajednica koji se vodi kod nadležne općine

Svaka mjesna zajednica može podnijeti jednu prijavu na javni poziv.

V

(Potrebna dokumentacija)

Podnositelji prijave dužni su dostaviti sljedeću dokumentaciju:

- Potpisan i ovjeren obrazac prijave za financiranje mjera zaštite i uređenja poljoprivrednog zemljišta na području mjesne zajednice, koji je u prilogu ovog javnog poziva, u sklopu kojeg je potrebno navesti, vrstu i opis mjera zaštite i uređenja

- poljoprivrednog zemljišta na području mjesne zajednice, te okvirni iznos sredstava potrebnih za realizaciju istih (okvirni iznos ne smije prelaziti iznos od 12.000,00 KM),
- Potvrdu o upisu u registar mjesnih zajednica, izdanu od strane nadležne općine, ne stariju od mjesec dana (original ili ovjerena preslika).

VI

(Postupak i rok prijave)

Prijava na javni poziv, s traženom dokumentacijom, dostavlja se u roku od 15 dana, računajući od dana objave ovog javnog poziva na službenoj internet stranici Vlade Županije Posavske.

Prijavu u zatvorenom omotu dostaviti osobno ili preporučenom poštom na adresu:
Ministarstvo poljoprivrede, vodoprivrede i šumarstva Županije Posavske
Obilaznica, Jug I bb
76270 Orašje

uz napomenu: „Prijava na javni poziv za dodjelu sredstava iz Proračuna Županije Posavske za 2024. godinu mjesnim zajednicama na području Županije Posavske“.

Nepotpune i nepravodobne prijave neće se razmatrati.

Ministar

Mato Brkić